
 

 

POLITIKA E PRIVATËSISË 

 

 

Politika e privatësisë te Ak Invest Sha ofron informacion të përgjithshem në lidhje me mbledhjen, 

përpunimin, ndarjen dhe mbrojtjen e të dhënave personale te individeve, perfshire klient, punonjes, 

partner. 

 

Ak-Invest sh.a. është një Institucion Pagesash dhe Institucion Financiar Jo-Bankë, i licencuar nga 

Banka e Shqipërisë me licencën nr. 7. AK-Invest Sha ofron shërbimet e meposhtme: 

 

- Pagesave dhe arkëtimeve. 

- Ndërjmetësimit për transaksionet monetare (duke përfshirë valutat). 

- Të gjitha formave të kredidhënies.  

- Shërbimet në cilësinë e agjentit këshilltarit financiar për të gjitha veprimtaritë e mësipërme. 

- Ushtrimi i veprimtarisë financiare shtese të ndërmjetësimit në sigurime, në cilesinë e agjentit 

në sigurime pranë Shoqërisë së Sigurimit " Sigal Uniqa Group Austria"sh.a.  

- Ushtrimi i veprimtarise se faktoringut, me ose pa garanci, si dhe i sherbimeve keshilluese, 

ndermjetese dhe sherbime te tjera ndihmese per aktivitetin e mesiperm. 

- Ofrimin e shërbimeve të telekomunikacionit, në cilësinë e distributorit, si dhe kryerjen e te 

gjitha veprimtarive të tjera financiare dhe tregtare që vlerësohen si te nevojshme për realizimin 

e këtij sherbimi. 

 

 

Të dhënat personale përpunohen, në përputhje me dispozitat e Ligjit nr. 124/2024,“Për mbrojtjen e të 

dhënave personale“,  përpunimi i të cilave kryhet pas dhënies së pëlqimit nga subjekti i të dhënave 

personale. 

 

Me hyrjen në këtë faqe interneti, ju konfirmoni se keni lexuar dhe pranuar kushtet e përdorimit të 

parashikuar. Politika e Privatësisë do të jetë objekt i ndryshimeve sa herë është e nevojshme, në 

respektim të parashikimeve ligjore. Ak-Invest sh.a njofton për çdo ndryshim të Politikës së Privatësisë, 

duke postuar në këtë faqe interneti. Ju këshillojmë të rishikoni këtë faqe në mënyrë periodike për çdo 

ndryshim.  

 

Ky njoftim privatësie zbatohet kur ndërveproni me "AK-INVEST”. Për shembull, ky njoftim privatësie 

zbatohet:  

• Kur përdorni çdo shërbim të "AK-INVEST", qoftë në mënyrë të drejtpërdrejtë ose përmes 

agjentëve, aplikacioneve celulare ose faqeve tona të internetit;  

• Kur ndërveproni me "AK-INVEST" në median sociale;  

• Kur kontaktoni qendrën telefonike të "AK-INVEST";  

• Kur aplikoni për t'u bërë agjent pranë "AK-INVEST".  

 

 

Për mbledhjen e informacioneve personale, ne gjithmonë i përmbahemi ligjeve dhe rregulloreve në 

fuqi. Ne nuk ju ofrojmë fëmijëve shërbime në mënyrë të drejtpërdrejtë dhe nuk mbledhim 

informacionet e tyre personale.  

Duke përdorur faqen tonë të internetit, ndonjë produkt ose shërbim të ofruar nga ne (së bashku 

këtu,"Shërbimet"), Ju pranoni se keni lexuar dhe kuptuar këtë njoftim privatësie. Versioni i 

përditësuar publikohet në faqen tonë të internetit.  

 

 

 



 

 

 

PERKUFIZIME 

 

 

“E dhënë personale” është çdo informacion në lidhje me një subjekt të dhënash; 

"Informacione personale" është çdo informacion që na mundëson t'ju identifikojmë ju ose palën tjetër 

të ndërveprimit tuaj me ne, në mënyrë të drejtpërdrejtë ose të tërthortë, si p.sh. emri, emaili, adresa, 

numri i telefonit ose çdo formë e numrit të identifikimit. Ne angazhohemi të respektojmë ligjet në fuqi 

për mbrojtjen e të dhënave dhe sigurohemi që informacionet personale:  

• Të përdoren në mënyrë të ligjshme, të drejtë dhe transparente;  

• Të mblidhen vetëm për qëllime të ligjshme dhe të mos përdoren në asnjë mënyrë që nuk është 

në përputhje me këto qëllime;  

• Të lidhen me qëllimet për të cilat ju kemi informuar dhe të kufizohen vetëm për ato qëllime;  

• Të jenë të sakta dhe të përditësuara;  

• Të ruhen për sa kohë që është e nevojshme për qëllimet që ju kemi informuar; 

• Të ruhen në mënyrë të sigurt.  

 

“Kontrollues” është personi fizik ose juridik dhe çdo autoritet publik, i cili, vetëm ose së bashku me 

të tjerët, përcakton qëllimet e mjetet e përpunimit të të dhënave personale. Për përpunimin e të dhënave 

personale, sipas dispozitave të pjesës së III të këtij ligji, kontrolluesi është autoriteti kompetent, i cili, 

vetëm ose së bashku me të tjerët, përcakton qëllimet dhe mjetet e përpunimit të të dhënave personale. 

 

“Përpunues” është personi fizik ose juridik dhe çdo autoritet publik, i cili përpunon të dhëna personale 

për llogari të kontrolluesit. 

 

“Cenim i të dhënave personale” është çdo cenim i sigurisë, që mund të shkaktojë në mënyrë 

aksidentale ose të paligjshme shkatërrimin, humbjen, ndryshimin, përhapjen ose aksesin e paautorizuar 

të të dhënave personale të ruajtura, të transmetuara ose të përpunuara në ndonjë mënyrë tjetër.  

 
“Pëlqim” është çdo element tregues i vullnetit të subjektit të të dhënave, i dhënë lirisht, i informuar 

dhe i qartë, nëpërmjet të cilit ai, me anë të një deklarate ose me çdo lloj shfaqjeje tjetër të padyshimtë 

pohuese të vullnetit, shpreh dakordësinë për përpunimin e të dhënave personale, që lidhen me të për 

një ose më shumë qëllime specifike.  

 

“Përpunim” është çdo veprim ose një grup veprimesh, që kryhet mbi të dhënat personale ose grupe 

të dhënash personale, pavarësisht nëse kryhen me mjete të automatizuara ose jo, të tilla, si: mbledhja, 

regjistrimi, organizimi, strukturimi, ruajtja, përshtatja ose ndryshimi, rikthimi, konsultimi, përdorimi, 

përhapja me anë të transmetimit, shpërndarjes ose vënies në dispozicion në ndonjë mënyrë tjetër, lidhja 

ose kombinimi, kufizimi, fshirja ose shkatërrimi;  

 

Llojet e informacioneve personale që mbledhim ndryshojnë në bazë të marrëdhënies ose ndërveprimit 

tuaj me ne. Ne i mbledhim informacionet tuaja personale kur përdorni shërbimet tona, kur na 

kontaktoni, kur aksesoni faqen e internetit ose aplikacionin tonë celular, ose kur bëheni pjesë e 

programeve tona të besnikërisë, dhe ne mund t'i përdorim ato së bashku me informacione të tjera të 

mbledhura ose të gjeneruara gjatë marrëdhënies tonë me ju. Në varësi të ndërveprimit tuaj me ne, mund 

të mbledhim dhe të përpunojmë informacionet e mëposhtme personale:  

• Të dhëna identifikuese, si p.sh. emri, adresa e banimit dhe/ose e biznesit, e-maili, numri i 

telefonit, datëlindja, gjinia, imazhet, gjendja civile, shtetësia dhe numrat e identifikimit 

kombëtar ose qeveritar;  



 

 

• Të dhëna financiare dhe të transaksioneve, si p.sh. të dhënat për transfertat e parave në lidhje 

me ju dhe përfituesin tuaj, detajet e pagesave të faturave, si dhe informacionet bankare dhe të 

kreditit;  

• Të dhëna për veprimtarinë tregtare/biznesin që na ndihmojnë t'ju ofrojmë shërbimet, si p.sh. 

anëtarësimi në programet tona të besnikërisë, mënyra se si i përdorim shërbimet tona, 

informacionet për punëdhënësin, autorizimet për kontaktin ose alternativat e marketingut;  

• Informacionet teknologjike, si p.sh. informacioni për adresën IP, shfletuesin dhe pajisjen; të 

dhënat e "CCTV"; të dhënat e përdorimit të aplikacionit celular; informacionet e mbledhura 

përmes skedarëve të personalizimit, etiketave të pikselëve dhe teknologjive të tjera; 

informacionet demografike dhe informacionet e tjera të ofruara nga ju që mund të zbulojnë ose 

jo identitetin tuaj specifik; dhe  

• Informacionet për pajtueshmërinë, siç mund të kërkohen nga autoritetet ligjzbatuese ose në 

përputhje me procedurat tona të pajtueshmërisë për respektimin e detyrimeve ligjore si p.sh. 

parandalimi i mashtrimit, lufta kundër pastrimit të parave dhe sanksionet.  

PËRPUNOJMË INFORMACIONET PERSONALE  

 

Ne i mbledhim dhe i përpunojmë informacionet personale në mënyrë që:  

• T’ju ofrojmë shërbimet tona,  

• Të tregojmë shërbimet tona te ju;  

• Të operojmë dhe të rrisin biznesin tonë;  

• T’iu përgjigjemi kërkesave dhe aplikimeve për agjentë;  

• Të respektojmë kërkesat ligjore dhe të pajtueshmërisë; duke përfshirë kërkesat për zbatimin e 

ligjit dhe kërkesat e tjera qeveritare; dhe  

• Të ndërveprojmë me klientët, ofruesit e shërbimeve ose agjentët tanë, sipas rastit.  

 

Nuk jeni të detyruar të na jepni informacionet tuaja personale, por nëse nuk e bëni, ne mund të mos 

jemi në gjendje t’ju ofrojmë shërbimet tona, t’iu përgjigjemi kërkesave tuaja apo të përpunojmë 

aplikimet tuaja.  

Ne perdorim te dhenat e deklaruara vetem nga individi, dhe jo te dhenat e mbledhura nga komunikimi 

juaj me pale te treta. 

 

QËLLIMI I PËRPUNIMIT TË TË DHËNAVE PERSONALE  

 

Ne i përdorim informacionet personale që na ofroni ose që mbledhim rreth jush për qëllimet e 

mëposhtme të lejuara nga ligjet në fuqi:  

 

Për përmbushjen e një kontrate me ju, si p.sh. dërgimi i mesazheve për transaksionet dhe çështjet e 

tjera administrative kur kërkoni shërbime të dërgesave të parave; për të kryer transaksionet ose kërkesat 

e tjera që keni bërë; për t'iu përgjigjur dhe për të përpunuar pyetjet ose kërkesat tuaja; dhe për të dërguar 

ose për t'ju kontaktuar sipas nevojës në lidhje me përmbushjen e kontratës nga ana jonë;  

 

Për të respektuar një detyrim ligjor ose rregullator të kontrolluesit, si p.sh. për të monitoruar dhe 

për të parandaluar mashtrimin, pastrimin e parave ose veprimtaritë e ndaluara ose të paligjshme; për 

t'iu përgjigjur urdhrave të gjykatës dhe hetimeve ligjore; për t'iu përgjigjur kërkesave nga autoritetet 

publike dhe qeveritare; për të bashkëpunuar me organet ligjzbatuese; ose për arsye të tjera ligjore, sipas 

rastit.  

 

Për të tregtuar shërbimet tona te ju, si p.sh. për t'ju dërguar komunikime marketingu në lidhje me 

shërbimet tona, duke përfshirë ofertat, kuponët ose stimujt që mendojmë se mund t'ju interesojnë, duke 

iu nënshtruar ligjit në fuqi në rast se jepni pëlqimin për përpunimin e tyre. Ne mund t'ju ftojmë edhe 

të merrni pjesë në lotari, konkurse dhe promocione të ngjashme dhe mund t'i përdorim informacionet 



 

 

personale për të administruar këto aktivitete. Këto komunikime marketingu mund të kryhen 

drejtpërdrejt nga ne, ose përmes filialeve tona ose palëve të treta, duke përfshirë agjentët tanë që 

mundësojnë transaksionet në emrin tonë. Ju keni të drejtën të tërhiqni pëlqimin për marketing 

elektronik në çdo kohë duke ndjekur udhëzimet për çabonimin.  

 

Për të ushtruar interesin tonë të ligjshëm në përputhje me ligjet në fuqi, si p.sh. përdorimi i 

informacioneve tuaja personale të mbledhura kur përdorni faqet tona të internetit ose aplikacionet 

celulare për të analizuar dhe për të përmirësuar produktet, shërbimet dhe veprimet; për të personalizuar 

përvojën tuaj kur përdorni shërbimet tona; për të ofruar shërbimin ndaj klientit; për të ndihmuar në 

ruajtjen e sigurisë dhe integritetit të teknologjisë dhe sistemeve tona; për të zbatuar kushtet e 

përgjithshme; dhe për të mbrojtur të drejtat ose pronën tonë, tuaj, të filialeve tona ose të personave të 

tjerë.  

 

Qëllime të tjera të lejuara sipas ligjeve në fuqi: kur keni dhënë pëlqimin për përpunimin e 

informacioneve tuaja personale.  

 

Ne i përdorim informacionet tuaja personale vetëm sipas pëlqimit tuaj dhe sipas krietereve ligjore për 

përpunimin e të dhënave personale në përputhje me parashikimet e Ligjit 124/2024.  

 

 

Në Ëebsite-in e Ak-Invest sh.a, në disa rubrika si: “Kredi“, “Transferta“, “Shërbime Thesari“, 

“Pagesa“, “Kursime dhe Investime“, “Siguracione“, kërkohet plotësimi i disa të dhënave personale, 

nga përdoruesi. 

 

Në këtë mënyrë Ak-Invest sh.a mbledh të dhëna personale (klientë, punonjës). Përdoruesi deklaron se 

ka plotësuar në mënyrë korrekte dhe të saktë të gjithë informacionin e kërkuar. Njëkohësisht, me 

plotësimin on-line të të dhënave, përdoruesi deklaron se ka dhënë pëlqimin e tij, për të proceduar më 

tej. Ak-Invest sh.a akseson, përpunon dhe mban të dhëna, me pëlqimin e shprehur qartazi të 

përdoruesit. 

 

 

PËRPUNIMI I TË DHËNAVE PERSONALE 

 

Të dhënat personale të Subjekteve të të dhënave personale përpunohen nga Ak-Invest sh.a në lidhje 

me shërbimet që ofron (në funksion të përmbushjes së veprimtarisë s ë saj, në përputhje me 

legjislacionin në fuqi dhe rregullave të brendshme). Përpunimi i të dhënave Tuaja personale kryhet 

nga ana e punonjësve të autorizuar të Ak-Invest sh.a. 

 

AK-INVEST SIGURON përdorimin e sistemeve të Teknologjisë së Lartë, për të mbrojtur 

informacionin e Subjekteve të të dhënave që përpunohen, nga përdorimi i paautorizuar, zbulimi, 

ndryshimi ose shkatërrimi (aksidental ose i qëllimshëm). 

 

AK-INVEST GARANTON konfidencialitetin e informacionit të siguruar dhe respektim të çdo 

veprimi që lidhet me të dhënat e përdoruesve, sipas parashikimeve në ligjin “Për Mbrojtjen e të 

Dhënave Personale“ dhe çdo akti tjetër të miratuar nga Komisioneri për të drejtën e informimit dhe 

mbrojtjen e të dhënave personale. 

 

T TONA PËR SIGURINË E INFORMACIONEVE  

Ne shfrytëzojmë masat e duhura organizative, teknike dhe administrative për të mbajtur të sigurta 

informacionet personale dhe për të mbrojtur nga asgjësimi, humbja, modifikimi, zbulimi i paautorizuar 

ose aksesi në informacionet personale që janë nën kontrollin tonë.  



 

 

Ne shfrytëzojmë teknikat e duhura dhe masat e sigurisë për të mbrojtur sistemet dhe objektet tona. Për 

shembull, kur ofroni informacione personale sensitive, si p.sh. informacionet e llogarisë bankare ose 

numrin e sigurimeve shoqërore, informacioni enkriptohet dhe mbrohet në sistemet tona.  

Ne marrim gjithashtu masa parandaluese për të kufizuar aksesin në informacionet personale vetëm për 

personat që duhet të jenë në dijeni, si p.sh. punonjësit, ofruesit e shërbimeve, agjentët, partnerët dhe 

palët e tjera të treta, sipas rastit. Të gjithë personat që kanë akses ose lidhje me përpunimin e 

informacioneve personale janë të detyruar me kontratë që të respektojnë konfidencialitetin e 

informacioneve personale, të zbatojnë standardet përkatëse të sigurisë dhe t'iu përmbahen standardeve 

dhe ligjeve në fuqi për privatësinë e të dhënave.  

Edhe pse standardet tona për sigurinë e informacioneve janë në përputhje me standardet e zbatueshme 

të industrisë dhe kërkesat për privatësinë e sigurinë e të dhënave, ne nuk bëjmë asnjë deklaratë garancie 

për sa i përket sigurisë ose pacenueshmërisë së sistemeve të "MoneyGram", në rrethana të pazakonta 

ose sulme të sofistikuara në të ardhmen.  

 

 

TRANSMETIMI DHE RUAJTJA E TË DHËNAVE PERSONALE  

 

Ak-Invest sh.a është Subjekt i mbikëqyrjes zyrtare të vazhdueshme. Kështu, mund të jemi të detyruar  

të transmetojmë të dhënat personale kundrejt autoriteteve përgjegjëse përkatëse, pas depozitimit të 

kërkesës me shkrim pranë Ak-Invest sh.a (p.sh rrethanat ku mund të përhapim të dhëna personale janë 

në rast të parandalimi ttë pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmit ). Në të gjitha rastet Ak-

Invest, siguron pajtueshmëri me kërkesat ligjore, me qëllim mbrojtjen e të dhënave tuaja personale. 

 

Të dhënat që mbledhim ruhen në përputhje me legjislacionin në fuqi dhe periudhën e kërkuar, për të 

arritur qëllimin e përpunimit. 

 

AFATET E RUAJTJES SË TË DHËNAVE 

 

Të dhënat personale ruhen për aq kohë sa duhet per te permbushur qëllimin e mbledhjes së tyre. Afatet 

e ruajtjes së të dhënave jane në përputhje të plotë me kuadrin ligjor në fuqi dhe rregulloret e brendshme 

përkatëse. Të dhënat personale ruhen sipas ligjeve në fuqi në legjislacionin financiar, duke përfshirë, 

por duke mos u kufizuar vetëm në rregulloret e Bankës së Shqipërisë, Ligjin Nr.9917, datë 19.05.2008 

„ Për parandalimin e pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmin“ dhe Rregulloren 44/2009 ''Për 

parandalimin e pastrimit të parave dhe financimit të terrorizmit''. 

 

 

TË DREJTAT TUAJA 

 

Subjektet e të dhënave personale kanë këto të drejta në bazë të Ligjit nr. 124/2024,“Për mbrojtjen e të 

dhënave personale“.  

 

E drejta për informim - Kur të dhënat personale mblidhen me bashkëpunimin e subjektit të të 

dhënave dhe subjekti i të dhënave nuk e ka informacionin, kontrolluesi i jep atij informacionin e 

mëposhtëm lidhur me: 1) identitetin dhe të dhënat e kontaktit të kontrolluesit dhe, sipas rastit, të dhënat 

e kontaktit të përfaqësuesit, si dhe të nëpunësit të mbrojtjes së të dhënave të kontrolluesit; 2) qëllimet 

e përpunimit për të cilat janë të destinuara të dhënat personale, si dhe bazën ligjore për përpunimin; 3) 

periudhën e parashikuar të mbajtjes së të dhënave personale ose, nëse kjo nuk është e mundur, kriteret 

e përdorura për të përcaktuar këtë periudhë; 4) ekzistencën e së drejtës për të tërhequr pëlqimin në çdo 

kohë, pa ndikuar në ligjshmërinë e përpunimit, bazuar në pëlqimin para tërheqjes së tij, kur përpunimi 

kryhet mbi bazën e pëlqimit dhe të interesit të ligjshëm të kontrolluesit ose të palës së tretë, kur 

përpunimi kryhet mbi bazën e një interesi të ligjshëm; 5) informacion, nëse subjekti i të dhënave është 

i detyruar ose jo të japë të dhënat dhe nëse dhënia e të dhënave personale është detyrim që buron nga 



 

 

legjislacioni në fuqi, kushtet e kontratës apo kushtet për të hyrë në një marrëdhënie kontraktore, si dhe 

pasojat e mundshme nga mosdhënia e këtyre të dhënave; 6) marrësit ose kategoritë e marrësve, nëse 

ka; 7) nëse të dhënat do të transferohen në vende të huaja dhe, nëse po, si garantohet mbrojtja e duhur, 

përfshirë informacionin për masat e përshtatshme të mbrojtjes dhe mënyrën me të cilat mund të merret 

një kopje e tyre ose vendin ku ofrohen ato; 8) ushtrimin e të drejve sipas ligjit 124/2024. 

Kontrolluesi njofton subjektin për përpunimin e të dhënave personale.   

E drejta për akses – Subjekti i të dhënave ka të drejtë të marrë nga kontrolluesi, jo më vonë se 30 

(tridhjetë) ditë nga data e paraqitjes së kërkesës, një konfirmim nëse të dhënat personale në lidhje me 

të janë duke u përpunuar apo jo, si dhe, kur është rasti, të ketë akses në të dhënat personale dhe 

informacionine mëposhtëm: 1) qëllimin e përpunimit; 2) afatin e parashikuar të ruajtjes së të dhënave 

personale ose, nëse kjo nuk është e mundur, kriteret që përdoren për të përcaktuar këtë afat; 3) bazën 

ligjore të përpunimit; 4) kategoritë e të dhënave personale në fjalë, duke përfshirë, në rastet kur të 

dhënat personale nuk janë mbledhur nga subjekti i të dhënave, çdo informacion të disponueshëm për 

burimin e këtyre të dhënave; 5) marrësit ose kategoritë e marrësve, të cilëve u janë përhapur ose do t’u 

përhapen të dhënat; 6) ekzistencën e të drejtave te tyre sipas këtij ligji dhe të drejtën për të paraqitur 

ankesë te Komisioneri.  

E drejta për kopje - Kontrolluesi i ofron falas subjektit të të dhënave një kopje të listës së kategorive 

të të dhënave të përpunuara, duke treguar përmbajtjen e secilës kategori, që lidhet me subjektin e të 

dhënave dhe pa cenuar të drejtat dhe liritë themelore të personave të tjerë. 

E drejta për korrigjim, përditësim dhe fshirje – 1.Subjekti i të dhënave ka të drejtën e korrigjimit 

nga kontrolluesi i të dhënave të pasakta personale, që lidhen me të sa më shpejt të jetë e mundur, por 

jo më vonë se 30 (tridhjetë) ditë nga data e marrjes së kërkesës. Në përputhje me qëllimet e përpunimit, 

subjekti i të dhënave ka të drejtën e plotësimit të të dhënave personale jo të plota edhe me anë të një 

deklarate plotësuese. 2. Subjekti i të dhënave ka të drejtën e fshirjes nga kontrolluesi i të dhënave 

personale që lidhen me të dhe kontrolluesi ka detyrimin të fshijë të dhënat personale sa më shpejt të 

jetë e mundur, jo më vonë se 30 (tridhjetë) ditë nga data e marrjes së kërkesës, sipas rasteve që lejon 

ky ligj. 

E drejta për t’u harruar - Kur kontrolluesi ka publikuar të dhëna personale dhe sipas këtij ligji 

detyrohet t’i fshijë ato, bazuar në teknologjinë e zbatueshme dhe në koston e zbatimit, ndërmerr hapa 

të arsyeshëm, përfshirë masat teknike, për të informuar kontrolluesit që janë duke përpunuar këto të 

dhëna personale, që subjekti i të dhënave ka kërkuar fshirjen e çdo lidhjeje, kopjeje ose riprodhimi të 

këtyre të dhënave personale. 

E drejta për kufizimin e përpunimit - Subjekti i të dhënave ka të drejtë për kufizimin e përpunimit 

të të dhënave nga kontrolluesi kur ekziston një nga rastet që parashikon ky ligj, si psh: 1) subjekti i të 

dhënave kundërshton saktësinë e të dhënave të tij për një afat që i mundëson kontrolluesit të verifikojë 

saktësinë e të dhënave personale; 2) përpunimi është i paligjshëm dhe subjekti i të dhënave e 

kundërshton fshirjen e të dhënave personale dhe, në vend të saj, kërkon kufizimin e përdorimit të tyre; 

3) kontrolluesit nuk i nevojiten më të dhënat personale për qëllimin e përpunimit, por kërkohen nga 

subjekti i të dhënave për paraqitjen e një kërkese apo ushtrimin ose mbrojtjen e një të drejte, detyrimi 

apo interesi të ligjshëm përpara gjykatës ose autoriteteve publike; ose 4) subjekti i të dhënave ka 

kundërshtuar përpunimin, sipas përcaktimeve të këtij ligji. Kufizimi zgjat përgjatë periudhës së 

nevojshme për verifikimin nëse arsyet e ligjshme të kontrolluesit kanë përparësi mbi ato të subjektit të 

të dhënave.  

E drejta për transferueshmërinë e të dhënave (të marrin të dhënat) - Kur të dhënat personale i 

jepen një kontrolluesi nga subjekti i të dhënave, me pëlqimin e tij ose për përmbushjen e një kontrate, 

dhe përpunimi kryhet me mjete automatike, subjekti i të dhënave ka të drejtën t’i marrë ato nga 

kontrolluesi në një format të strukturuar, të përdorur gjerësisht dhe të lexueshëm nga pajisjet dhe t’i 

transferojë pa pengesa tek një kontrollues tjetër. 

E drejta për të kundërshtuar - Subjekti i të dhënave ka të drejtën të kundërshtojë në çdo kohë, 

përpunimin e të dhënave personale. 



 

 

E drejta për të mos iu nënshtruar vendimeve automatike - Subjekti i të dhënave ka të drejtë të mos 

jetë subjekt i një vendimi që bazohet vetëm në përpunimin automatik të të dhënave, përfshirë 

profilizimin, i cili shkakton pasoja ligjore ose pasoja të ngjashme të rënda mbi të.  

 

 

Për të ushtruar të drejtat e aksesit si subjekt të dhënash, siç përshkruhen më lart, ju mund të na e dërgoni 

kërkesën tuaj:  

 

Duke vizituar ëëë.ak-invest.com dhe telefononi në +355 20 88 2000  

 

Duke na dërguar email në info@ak-invest.al  

 

    SI TË NA KONTAKTONI 

Rruga Bardhok Biba, 

Tirane, Albania 

Cel: +355 69 20 88 200 

Email: info@ak-invest.net 

Ëeb: ëëë.ak-invest.com 


